

SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testületének

- a.) jegyzőkönyve,
- b.) napirendek:
- c.) rendeletek:
- d.) határozatai: 105., 106.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. június 12. napján 10⁰⁷ órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 4.) megtartott rendkívüli nyílt önkormányzati ülésén

Jelen vannak: ülés elején 9 fő
 ülés végén 9 fő

Dr. Faragó Péter	polgármester
Barta József István	képviselő, Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke
Deák László	képviselő
Geregúr József	képviselő, alpolgármester
Leskó Imre	képviselő
Molnár András	képviselő
Nagy Imre	képviselő
Perényi Barnabás	képviselő, Közoktatási, Kulturális, Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
Rémiás András	képviselő

Az ülés teljes időtartamáról távol:

Balla Albert	képviselő, Építési, Fejlesztési, Környezetvédelmi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke
Kocsi Tibor	képviselő, Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottság elnöke, valamint a Közbeszerzési Bíráló Bizottság elnöke
Schwaitzer Jánosné	képviselő

Az ülésen tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Guláné Bacsó Krisztina	intézményirányító és szervezési osztályvezető
Papp Tamás	városüzemeltetési és beruházási osztályvezető

Az ülés törvényességi felügyeletét a jegyző és aljegyző távollétében **Dr. Guláné Bacsó Krisztina intézményirányító és szervezési osztályvezető** látta el.

Dr. Faragó Péter polgármester köszöntötte a rendkívüli ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a 12 fős képviselő-testületből 9 fő jelen van, hiányzik Balla Albert, Kocsi Tibor és Schwaitzer Jánosné, a testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

A megküldött meghívóban szereplő napirendek a következők:

1. Előterjesztés Sajószentpéter Városi Önkormányzat bankszámlahitelének átalakítására

2. Előterjesztés mikrohullámú-antenna telepítéséhez tulajdonosi hozzájárulásra

Ezt követően polgármester úr napirend módosítására vonatkozó javaslat megtételére adott lehetőséget.

A napirendre vonatkozóan módosító javaslat nem volt, a képviselő-testület 9 igen szavazattal a rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Előterjesztés Sajószentpéter Városi Önkormányzat bankszámlahitelének átalakítására
2. Előterjesztés mikrohullámú-antenna telepítéséhez tulajdonosi hozzájárulásra

1. napirend: 1. sorszámú előterjesztés Sajószentpéter Városi Önkormányzat bankszámlahitelének átalakítására

(Előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Dr. Faragó Péter polgármester: azért van ilyen sűrűn rendkívüli ülés, és még várható a jövőben is, mert a Belügyminisztérium és a Magyar Államkincstár részéről naponta újabb és újabb adatszolgáltatásra vonatkozó kérések jönnek, és nagyon rövid határidőt szabnak a testületi döntéshez.

Barta József képviselő: bár az előterjesztésből látja, hogy mi az oka a bankszámlahitel átalakításának, de egy általános tájékoztatást kért.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina osztályvezető: ez az a 298.006.750.- Ft folyószámla hitelkeret, amit konszolidálni fog az állam a 2012. december 31-i állomány 100 %-ában. A folyószámla hitelkeret egy mobil hitelkeret, mert változik az összege, ezért az állam csak akkor konszolidálja, ha az önkormányzat és a bank megállapodik abban, hogy a decemberi állománynak megfelelő fix összegű működési hitellé válik. A folyószámla-hitel fizetési határideje 2013. június 30-án lejárt volna. A bank most ezt úgy alakítja át működési hitellé, hogy július 31-én jár le, ezt a hitelszerződést még az önkormányzatnak kell aláírnia, de már jótállni a hitelért nagy valószínűséggel az alapján a megállapodás alapján, amit polgármester úr június 28-ig a jogszabály alapján aláír, már az állam fog. A folyószámla hitelkeret 300 milliós volt és van egy 1.993.250.- Ft-os különbözet, amit az önkormányzatnak kell a bank felé törleszteni majd, ha igénybe vették ezt az összeget.

Barta József képviselő: tehát egy olyan technikai módosításról van szó, ami szükséges ahhoz, hogy konszolidálják az önkormányzat folyószámla hitelét.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina osztályvezető: igen, ezentúl működési hitel lesz a neve, fix összegű hitelként működik majd és július 31. nap lesz a lejárata.

További kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 9 igen szavazattal támogatta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
105/2013.(VI.12.) határozata
Sajószentpéter Városi Önkormányzat bankszámlahitelének átalakításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 72. § (5) bekezdésében rögzítettek alapján hozzájárul az MF-09/2007. számú

bankszámla-hitel szerződésből eredő 298.006.750 Ft összegű tőketartozás működési hitellé alakításához, a szerződés megkötését a határozat 1. melléklete szerint jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület az MF -09/2007. Bankszámla-hitel szerződés módosítását a határozat 2. melléklete szerint jóváhagyja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a 1. pont szerinti szerződés és 2. pont szerinti szerződés módosítás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. napirend: 2. sorszámú előterjesztés a mikrohullámú-antenna telepítéséhez tulajdonosi hozzájárulásra

(Előterjesztés szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Dr. Faragó Péter polgármester. az előterjesztés részletesen tartalmazza miről kell a testületnek döntenie.

Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 9 igen szavazattal támogatta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
106/2013. (VI.12.) határozata
mikrohullámú antenna telepítéséhez tulajdonosi hozzájárulásról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a 3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 31-33. számú épületben működő Kazincbarcikai Járási Hivatal informatikai ellátásához a Magyar Telecom Nyrt. a 3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 35. számú épület tetőszerkezetére elhelyezhessen egy 5Mbit/s-os adatátvitelre képes kültéri antennát.

2. A Képviselő-testület a hatályos jogszabályok és biztonságtechnikai előírások betartása mellett hozzájárul továbbá, hogy a Városgondnokság épületének padlásszerkezetén keresztül az antenna és Kazincbarcikai Járási Hivatal informatikai rendszere kábelén keresztül összekötésbe kerüljön.

Felelős: Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: folyamatos

Több megvitandó napirend nem lévén polgármester úr a rendkívüli ülést 10 óra 13 perckor bezárta.

K.m.f.

Jegyző távollétében:

Dr. Guláné Bacsó Krisztina
Dr. Guláné Bacsó Krisztina
osztályvezető



Dr. Faragó Péter
polgármester